



Жительница Барыша осуждена за убийство знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летней жительнице города Барыша. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 22 августа 2020 года в доме по переулку Садовому г.Барыша осужденная в состоянии алкогольного опьянения нанесла 60-летнему хозяину жилища удар ножом в область груди, от которого потерпевший скончался на месте преступления.

По ходатайству следователя Следственного комитета в отношении обвиняемой была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Следователем Барышского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Ульяновской области была собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд вынес женщине приговор. Ей назначено наказание в виде 9 лет и 10 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

15 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1522883>